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Poate cel mai așteptat duel al săptămânii
#3 din Superliga București va fi disputa
de marți dintre Bella Venezia și Luxury
Team, contând pentru etapa a doua a
eșalonului superior. Cu un lot întărit în
această vară, “Italienii” vin după un
debut entuziasmant cu Union, scor 6-3,
în timp ce Luxury caută să se redreseze
după eșecul suferit contra celor de la PSG
Pantelimon, scor 2-4.

Cea de-a doua săptămână a
sezonului 2024-2025 din

Bella Venezia a trecut la scor de tenis de Union în
episodul pilot al noului sezon, PSG Pantelimon a
produs surpriza cu Luxury, în vreme ce echipele care
au completat podiumul la finele sezonului trecut,
Old Boys și DAngelo, au debutat cu remize contra
unor formații cu doar un an de experiență în
Superligă, Ares 2018, respectiv Dristor Predators.

Săptămâna 16-20.09 ne aduce noi partide
ce se anunță extrem de disputate și intense
din Superligă, Liga 1, Liga 2, Liga 3 și
Cupa “Minifotbalul Suntem Noi”,
secțiunile Silver (care debutează în această
săptămână) și Bronze. FIFA vs Young
Boys, Phoenix Jilava vs PSG Pantelimon,
Dristor vs Tazmannschaft sau Six Boys vs
Lions Team sunt doar câteva dintre
duelurile ce merită urmărite.
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V A  U R M A . . .

Superliga
București
a fost una plină, cu disputarea
Supercupei și debutul eșalonului
superior, Superliga, probabil cel mai
puterni campionat local de minifotbal
din România, unde cele mai
puternice echipe ale Capitalei luptă
pentru titlul de campioană și locurile
care la finalul sezonului vor asigura
calificarea la turneele naționale.

Campioana Tazmannschaft a defilat în Supercupa
cu DAngelo, câștigată cu 5-1, și a început noul
sezon cu un nou trofeu cucerit. Cu o formulă
complet nouă, formația lui Tudor Simon se anunță
din nou una dintre principalele favorite la titlu.

Pe lângă Supercupă, derby-urile din
eșalonul superior, Superliga, au fost
principalele atracții ale săptămânii!

*Puteți citi gazeta Supercupei Bucureștiului aici*

https://ammb.ro/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://ammb.ro/event/acs-tazmannschaft-bucuresti-vs-acs-dangelo-bucuresti/
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Cu experimentatul trio Stancu, Stan, Costin în teren, Bella Venezia a trecut cu 6-3 de
Union în jocul de debut al noului sezon. PSG Pantelimon a învins-o surprizător pe
Luxury Team, scor 4-2, la capătul unui meci în care Dumitru Simon a fost desemnat
MVP grație unei “duble”. Salvată in extremis de la retrogradare, Ares 2018 a condus-o
cu 2-1 la pauză pe Old Boys și a izbutit să termine neînvinsă duelul cu una dintre
pretendentele la titlu, scor final 2-2, la fel ca Dristor Predators, care a fost
protagonista unui thriller cu 10 goluri încheiat nedecis cu DAngelo. După ce a cucerit
Supercupa, campioana Tazmannschaft a trecut cu 3-0 de Hooligans la capătul unui joc
în care a deschis scorul târziu, în min. 34, prin Ionuț Florea, în timp ce Phoenix Jilava
a defilat contra nou-promovatei Electrictelecom, pe care a învins-o cu un set alb.

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

Bella Venezia vs Union - 6-3 
PSG Pantelimon vs Luxury Team - 4-2
Old Boys vs Ares 2018 - 2-2
Electrictelecom vs Phoenix Jilava 0-6
DAngelo vs Dristor Predators - 5-5

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

Tazmannschaft vs Hooligans 3-0

https://ammb.ro/
https://ammb.ro/event/22889/
https://ammb.ro/event/22889/
https://ammb.ro/event/22892/
https://ammb.ro/event/22888/
https://ammb.ro/event/22890/
https://ammb.ro/event/22891/
https://ammb.ro/event/22893/
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https://ammb.ro/
https://ammb.ro/superliga-bucuresti-2024-2025/
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Facebook Tik Tok YouTube

https://ammb.ro/
https://www.instagram.com/superliga_bucuresti/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.youtube.com/@superligabucurestiammb6463
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Jokers este, fără doar și poate, performera acestei etape, învingând-o fără drept de apel,
scor 7-1, pe Offside Arena, care impresionase în runda inaugurală contra celor de la DR 7.
Nou-promovata Six Boys și Sonic Friends completează plutonul fruntaș al echipelor cu
punctaj maxim după două runde, grație succeselor obținute în această săptămână cu
Dumbon, 7-4, respectiv CF WST, 10-0.
Lions Team a trecut cu 2-0 de Benfica, formație care se află încă în căutarea primelor
puncte ale sezonului, în timp ce Hertha București și MP Galaxy au remizat spectaculos,   
3-3, într-o partidă cu câte un eliminat din fiecare tabără. Nedecis și cel puțin la fel de
spectaculos a fost și duelul dintre Anfield LFC și DR 7, scor final 4-4, Marian Mititelu, de
la DR 7, fiind desemnat MVP-ul partidei grație unui hat-trick.

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

Benfica vs Lions Team 2-4 
Hertha vs MP Galaxy - 3-3
Anfield LFC vs DR 7 - 4-4
CF WST vs Sonic Friends - 0-10
Dumbon vs Six Boys - 4-7

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

Offside Arena vs Jokers 1-7

https://ammb.ro/
https://ammb.ro/event/21170/
https://ammb.ro/event/21170/
https://ammb.ro/event/21172/
https://ammb.ro/event/21168/
https://ammb.ro/event/21167/
https://ammb.ro/event/21169/
https://ammb.ro/event/21171/
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https://ammb.ro/
https://ammb.ro/liga-1-seria-1-2024-2025/
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Young Boys s-a răzbunat pe BDM pentru eșecul din prima rundă cu Vulturii
Pantelimon. “Tinerii” au trecut de “Cocoși” cu 5-1 și se apropie de partea superioară a
ierarhiei. Vulturii Pantelimon obține o nouă victorie la zero, set alb cu Boca Juniors, și
conduce clasamentul cu punctaj maxim și golaveraj 10-0 după două runde. FIFA, care
a învins-o tot cu un set alb pe Intruders MF, Muchachos, care a trecut cu 7-4 de fosta
prim-divizionară MFC Show, și AS Ferentary, învingătoare cu 3-1 în fața celor de la
Silver Stars, sunt celelalte formații cu punctaj maxim după două etape. În fine, Los
Diablos a câștigat cu 6-3 duelul învinselor din prima rundă cu BDBH Voluntari, care
rămâne fără punct. 

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

Young Boys vs BDM - 5-1
Boca Juniors vs Vulturii Pantelimon - 0-6
Intruders MF vs FIFA - 0-6
Silver Stars vs AS Ferentary - 1-3
Muchachos vs MFC Show - 7-4

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

Los Diablos vs BDBH Voluntari - 6-3

https://ammb.ro/
https://ammb.ro/event/21303/
https://ammb.ro/event/21306/
https://ammb.ro/event/21308/
https://ammb.ro/event/21304/
https://ammb.ro/event/21307/
https://ammb.ro/event/21305/
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https://ammb.ro/
https://ammb.ro/liga-1-seria-2-2024-2025/
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https://ammb.ro/
https://www.instagram.com/superliga_bucuresti/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.youtube.com/@superligabucurestiammb6463
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Învinse în runda inaugurală, Turistul și Inter Sud au remizat, 3-3, și au obținut primul
punct al sezonului. Tot nedecis s-a încheiat și duelul dintre Favela și FCDT, 2-2, ambele
formații rămânând neînvinse după două runde. Cu Cristian Achim din nou MVP, UMF
Boys a învins-o cu 3-1 pe FC Național și, în ciuda faptului că este nou-promovată, este
singura echipă din serie cu punctaj maxim.
United Pallady a obținut cu Hooligans 2 primul succes al sezonului, profitând de autogol
marcat în ultimul minut de joc, în timp ce MFC Berceni a defilat cu FC Vaslui, scor final
6-0. În fine, după ce remizaseră în prima etapă, Dream Team și Flamengo au fost
protagonistele thriller-ului etapei, câștigat în final cu 8-6 de "Visători".

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

ACS Turistul vs Inter Sud 3-3
Favela vs FCDT - 2-2
FC Național vs UMF Boys - 1-3
Hooligans 2 vs United Pallady - 2-3
FC Vaslui vs MFC Berceni 0-6

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

Dream Team vs Flamengo - 8-6

https://ammb.ro/
https://ammb.ro/event/21448/
https://ammb.ro/event/21447/
https://ammb.ro/event/21444/
https://ammb.ro/event/21446/
https://ammb.ro/event/21449/
https://ammb.ro/event/21445/
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https://ammb.ro/
https://ammb.ro/liga-2-seria-1-2024-2025/
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Jumătate din partidele disputate în runda secundă s-au încheiat nedecis.
Frangomy Popești și Gunners Colentina au remizat la doi și au rămas fără
victorie, același scor înregistrat și între două formații care câștigaseră la debut,
Atletic 24 și Borussia Fundulea. Tot egal, 3-3, s-a terminat și duelul dintre BDM 2
și Ajax Berceni. MFC Berceni a trecut la scor de tenis, 6-3, de "Lanterna roșie"
Avengers și are 4 puncte, în timp ce singura echipă cu punctaj maxim este
Alchimiștii, care a învins-o cu 7-3 pe FC Voluntari, "ilfovenii" rămânând cu 3
puncte după două jocuri disputate.

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

Frangomy P. vs Gunners C. - 2-2
FC Voluntari vs Alchimiștii - 3-7
Atletic 24 vs Borussia F. - 2-2
BDM 2 vs Ajax Berceni - 3-3
United Dream vs C&R Team 2-4

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

MFC Titan vs Avengers - 6-3

https://ammb.ro/
https://ammb.ro/event/21589/
https://ammb.ro/event/21590/
https://ammb.ro/event/21591/
https://ammb.ro/event/21592/
https://ammb.ro/event/21594/
https://ammb.ro/event/21593/
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https://ammb.ro/
https://ammb.ro/liga-2-seria-2-2024-2025/
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https://ammb.ro/
https://www.instagram.com/superliga_bucuresti/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.youtube.com/@superligabucurestiammb6463
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Trei echipe au punctaj maxim după două runde: Inazuma, care a trecut cu 4-0 de
LT Tecuci și are un golaveraj impresionant, 15-3, Cubix, care a învins-o cu 6-4 pe
Lunetiștii la capătul unei partide tensionate, și DAngelo 2, care, cu jurnalistul
Cătălin Oprișan în teren, a trecut cu scorul de 3-1 de FC Agnes.
R-Gol a debutat în forță în această rundă, spulberând-o cu 15-2 pe Axi Finance, și
se anunță una dintre principalele candidate la promovarea în Liga 2. Învinsă în
prima rundă, Ultras CTB a trecut cu 6-4 de Hils United, grație hat-trick-urilor
semnate de Matei și Moga.

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

Hils United vs Ultras CTB 4-6
Lunetiștii vs Cubix - 4-6

Inazuma vs LT Tecuci 4-0
DAngelo 2 vs FC Agnes - 3-1
R-Gol vs Axi Finance 15-2

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

https://ammb.ro/
https://ammb.ro/event/22448/
https://ammb.ro/event/22446/
https://ammb.ro/event/22447/
https://ammb.ro/event/22628/
https://ammb.ro/event/22445/
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https://ammb.ro/
https://ammb.ro/liga-3-seria-2-2024-2025/
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https://ammb.ro/
https://www.instagram.com/superliga_bucuresti/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.youtube.com/@superligabucurestiammb6463
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CUPA
„MINIFOTBALUL

SUNTEM NOI!”

CUPA
„MINIFOTBALUL

SUNTEM NOI!”

GOLD

Singurul joc al săptămânii din seria
Gold a "Cupei Minifotbalul Suntem
Noi" s-a disputat în grupa D și nu a
fost sub nicio formă recomandat
cardiacilor, protagoniste fiind prim-
divizionara PSG Pantelimon și
Benfica, formație de Liga 1. În ciuda
hat-trick-ului semnat se Măzărache,
"Vulturii" s-au recunoscut în final
învinși cu 6-5, rezultat la care au
contribuit și cele două autogoluri
marcate de Turcin și Oprea.

BRONZE

A fost o săptămână plină în secțiunea
Bronze a Cupei "Minifotbalul
Suntem Noi", cu nu mai puțin de
șase partide din faza grupelor
disputate. Benfica 2 a făcut scorul
săptămânii cu Anturaj, în timp ce
FIFA, MFC Berceni, Ajax Berceni 2,
Metalurgiei și Bercenarii și-au
câștigat, nu fără emoții, meciurile.

REZULTATELE SĂPTĂMÂNII REZULTATELE SĂPTĂMÂNII

PSG Pantelimon vs Benfica - 6-5

Anturaj vs Benfica 2 - 2-10
Ajax Berceni 2 vs Fair Play - 3-2

FIFA vs Sălăjan Boys 4-3
Betmen vs MFC Berceni - 3-4

*Puteți citi gazetele meciurilor accesând link-ul atașat fiecărui rezultat*

Facebook Tik Tok

Nova Guardia vs Metalurgiei - 1-3
Bercenarii vs Crazy RoMoldo - 4-2

YouTube

https://ammb.ro/
https://www.instagram.com/superliga_bucuresti/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://www.youtube.com/@superligabucurestiammb6463
https://ammb.ro/cupa-minifotbalul-suntem-noi-gold-2024-2025/
https://ammb.ro/cupa-minifotbalul-suntem-noi-bronz-2024-2025/
https://ammb.ro/event/acs-psg-pantelimon-vs-as-benfica-bucuresti/
https://ammb.ro/event/as-fc-anturaj-vs-as-benfica-bucuresti-2/
https://ammb.ro/event/as-ajax-berceni-2-vs-as-fair-play-bucharest/
https://ammb.ro/event/as-fifa-bucuresti-2-vs-as-fc-salajan-boys/
https://ammb.ro/event/as-betmen-vs-as-mfc-berceni-city-2/
https://www.facebook.com/superligabucuresti
https://www.tiktok.com/@superligabucuresti
https://ammb.ro/event/as-nova-guardia-vs-as-fc-metalurgiei/
https://ammb.ro/event/as-bercenarii-vs-as-crazy-romoldo/

